

6月份

我市大气污染防治重点任务积分排名全省第三

□记者 吕占伟

本报讯 7月19日,从市生态环境局传来消息,省环委办日前公布相关考核数据,我市6月大气污染防治重点任务积分排名全省第三。

据了解,省环委办日前印发了《河南省2022年夏季污染防治攻坚战

专项考核办法》《污染防治攻坚战重点任务量化积分排名办法》,对今年夏季大气污染防治工作进行专项考核,考核办法涉及5-9月优良天数目标完成情况、环境空气质量改善情况和重点任务完成情况等3个方面,采取百分制,优良天数目标完成情况占30分、环境空气质量改善情况占20分、

重点任务完成情况占50分。

其中,重点任务量化积分主要包括优化产业结构、能源结构、交通运输结构以及面源污染治理、工业企业污染治理、执法监管能力建设、监测能力监控能力建设等7个方面,细分为落后低效产能淘汰退出、重污染企业退城搬迁、化工产业园

区综合治理、工业炉窑清洁能源替代、新增地热供暖项目建设、供热管网建设项目、建成区公交车新能源车更新、露天矿山综合整治等36个小项。

根据省环委办公布的上述项目考核结果,今年6月,我市上述七大重点任务总得分排名全省第三。



赏荷

7月19日上午,鲁山县马楼乡燕楼村,游人在赏荷花。据了解,近年来,鲁山县不少村民探索特色种植,在增加经济收入的同时美化环境。最近,燕楼村的荷花陆续盛开,吸引不少游人来赏荷。

本报记者 胡耀华 摄

“百日行动”以来

全市抓获犯罪嫌疑人626人

□记者 杨元琪 实习生 盛锡尧

本报讯 7月19日,市公安局传来消息,我市自6月25日开展夏季治安打击整治亮剑攻坚“百日行动”以来,重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,全市共破获违法犯罪案件270起,抓获各类违法犯罪嫌疑人626人。

据了解,我市公安机关针对夏季治安特点,提高街面见警率、管事率、处置率,给人间“烟火气”装上“安全阀”,全市共投入警力1.6万人次,投入群防群治巡防力量9.2万人次,加强步行街大排档等重点部位、区域的夜间巡控,巡逻盘查抓获现行违法犯罪嫌疑人42人。

加强交通秩序整治,开展周末夜查8次,查处酒驾醉驾278起,其中酒驾247起,醉驾31起。

常态化开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动,通过接处警、查办案、驻社区以及网上巡查、部门通气会等,主动排查化解各类矛盾纠纷2448起,化解疑难信访积案10起。

此外,我市公安机关还开展防火、防溺水、防电信网络诈骗等集中宣传13场次,发放宣传彩页两万余份,召开新闻发布会1次。

下一步,我市公安机关将严打违法犯罪、严治乱点乱象、严管重点阵地、严查管控风险、严控安全隐患,全力以赴守护平安。

舞钢市部分区域解除临时管控

□记者 杨德坤

本报讯 7月19日,记者从舞钢市疫情防控指挥部获悉,自7月11日该市实施全域临时管控措施以来,除枣林镇、八台镇外,其他区域已连续7天无病例报告,7轮全员核酸检测均为阴性,依据国务院联防联控机制《新型冠状病毒肺炎防控

方案(第九版)》,经综合研判,决定7月18日23:00起除枣林镇、八台镇以外的区域解除临时管控措施,按照低风险区管理。

高风险区继续实行“足不出户、上门服务”等封控措施。中风险区继续实行“人不出区,错峰取物”等管控措施。

低风险区采取“个人防护,避免

聚集”等防范措施;强化社会面管控,按照要求开展核酸检测,人员减少外出,外出时做好个人防护,不扎堆、不聚集;公共场所预约、错峰、限流、扫码、测温、戴口罩;市民非必要不离开舞钢,确需离舞者,须持有48小时以内核酸检测阴性报告;继续加强火车站、汽车站、高速公路口等交通卡口管控。

资,助力钢城人民战胜疫情。

(吕占伟)

●7月18日傍晚,舞钢市人民医院精神心理科医生腊光远为家住舞钢市垭口街道振兴社区工行家属楼的王老太无接触问诊后,为她送来治疗焦虑症、睡眠障碍药物。据了解,

自7月11日以来,腊光远已完成连续8轮核酸采样6000余人次、入户采集1000余人次,他所负责的心理援助热线为封控区群众进行心理疏导200余人次,在隔离点实施有针对性的心理危机干预10余人次。

(杨德坤 段泓涛)

新闻短波

●7月18日,中国平煤神马平煤股份一矿通过共青团舞钢市委向舞钢市各乡镇、单位捐赠84消毒液、酒精、口罩等总值两万多元的防疫物

叶县公安:宣传优化营商环境 营造良好氛围

本报讯 为全面认真贯彻落实党中央、国务院关于优化营商环境的决策部署,充分提升《平顶山市优化营商环境条例》的社会知晓率和认知度,叶县公安局7月扎实开展了营商环境宣传月活动。宣传期间,叶县公安局充分利用全县11个警亭及78家宾馆、KTV等场所电子显示屏设备,播放优化营商环境宣传标语滚动字幕,并制作宣传展板、发放宣传材料,丰富活动内容,大力宣传市委、市政府优化营商环境的决策部署,营造“人人优化营商环境,人人关乎营商环境”的浓厚氛围。(刘蓓)

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。

联系电话:13733781688 陈先生

姜老太修肤堂 中医调理老慢性皮肤病

近日,市区矿工路中段姜老太修肤堂推出的免费体验、免费口服、免费定制方案、免费指导活动吸引了不少皮肤病患者。市民刘女士患手部湿疹四五年了,每年不定期发作,瘙痒难忍,用过很多止痒品都没有缓解。在姜老太修肤堂免费试用调理方案3天后,感觉有明显变化,目前仍在坚持调理中。

据了解,姜老太修肤堂的“四联疗法”通过脐疗、食疗、理疗、心疗四个环节,让患者在感受变化的同时,为其定制专属的调养方案:脐疗通经络、行气血、抗过敏;食疗补正气、祛邪毒、调五脏;理疗止痒痒、修皮损、养肌肤;心疗树观念、理情绪、调心态。

在“四联疗法”的实施过程中,首先以穴位压力贴刺激脐部神阙穴,调节经脉以达到疏通经络的作用。凡有皮炎、湿疹、牛皮癣、荨麻疹、瘙痒等皮肤病的患者,均可到市区矿工路中段长途汽车站东100米路南姜老太修肤堂免费试用。联系电话:0375-7071876。(小钦)